
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGIL�NCIA DE FECHA 16 DE 
NOVIEMBRE 2022. 

Agradecemos, y damos la más cordial bienvenida a la sesión extraordinaria de la 

Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

De conformidad a lo establecido en los artículos 112 y 116 del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara, con fecha de hoy 16 de noviembre del año 2022 siendo las 13 

trece horas con 13 trece minutos y habiendo citado con la anticipación que establece el 

artículo 11 O del citado cuerpo legal cuando se trata de casos urgentes, nos damos cita las 

y los integrantes de la Comisión Edilicia antes referida, con la intención de celebrar la 

presente sesión extraordinaria. 

Primero: Se procede a tomar lista de las y los regidores integrantes de la Comisión, 

misma que se está circulando para su firma: 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia: 
NOMBRE DE ASISTENTES 
Síndica Karina Anaid Hermosillo 

1Ramírez. Presente 

Regidor Aldo Alejandro de Anda 

l García. Presente 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños. 

¡Presenta justificante 

Regidora Sofía Berenice García 

l Mosqueda Presente 

Y el de la voz, Regidor Juan Francisco 

l Ramírez Salcido Presente 

Estando presentes la mayoría de las y los integrantes, de conformidad con el artículo 112 

del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara se declara el quórum legal y válidos 

todos los acuerdos que de aquí emanen. 

Segundo: Se procede a dar lectura al orden del día propuesto. 

ORDEN DEL DÍA: 

.. 

1.- Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 

2.- Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

3.- Análisis y discusión de la suscripción de la iniciativa de decreto con dispensa de 

trámite, a fin de otorgar voto a la minuta del proyecto del decreto expedido por el 

Congreso del Estado de Jalisco con el número 28863/LXlll/22, mediante el cual se 
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resuelve la iniciativa de ley que adiciona un párrafo al artículo 4 de la Constitución Política 

del Estado de Jalisco. 

4.-Clausura de la sesión. 

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 

propuesta del Orden del Día. 

En votación económica les pregunto si es de aprobarse, se aprueba. 

Aprobado el orden del día continuamos con el tercer punto. 

Tercero: Análisis y discusión de la suscripción de la iniciativa siguiente: 

A. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite a fin de otorgar voto a la minuta del
proyecto del decreto expedido por el Congreso del Estado de Jalisco con el

número 28863/LXll l/22, mediante el cual se resuelve la iniciativa de ley que

adiciona un párrafo al artículo 4 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

Previo a ponerla a su consideración me permito ceder el uso de la voz a nuestro 

Secretario Técnico, adelante Secretario. 

En uso de la voz, el Secretario Técnico José Christian Saldaña Plascencia: 

Gracias Señor Presidente, para informar que recibimos aportación por parte de la Síndica 

Karina Anaid Hermosillo Ramírez en cuanto a la forma de la iniciativa, es cuanto Señor 

Presidente. 

En uso de la voz, el Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario, ¿Alguien más que desee hacer uso de la voz? 

No habiendo quien más de las regidoras y regidores presentes desee hacer uso de 1i voz

y de conformidad con el artículo 115 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara en 

votación económica se pregunta a las y los miembros de la Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, se manifiesten. 

Quienes estén a favor de aprobar en los términos aquí acordados con las 

recomendaciones propuestas por la Síndica Karina Anaid Hermosillo, pongo a su 

consideración la minuta del proyecto de decreto expedido por el Congreso del Estado de 

Jalisco con el número 28863/LXll l/22, sírvanse manifestarse, quienes estén a favor 

manifiéstenlo. Todos a favor, se aprueba. 

Cuarto: Como último punto del orden del día se dan por concluidos los trabajos de la 

Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, siendo las 13 trece horas 

con 18 dieciocho minutos del día 16 dieciséis de noviembre del año 2022. 

Agradecemos a todas y a todos su asistencia. 
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A T E N T A M E N T E  
Salón de Sesiones del Ayuntamiento 

Guadalajara, Jalisco, a la fecha de su presentación. 
Los integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y 

Vigilancia. 

REGIDO N FRANC CO 
SALCIDO 

PRESIDENTE E LA COMISIÓN 
EDILICIA DE GOBERNACIÓN, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE GOBERNACIÓN ·REGLAMENTOS 

YVIGI ' CIA. 

REGIDOR CARLOS LOMELÍ REGIDOR ALD ALEJANDRO DE 
BOLAÑOS. ANDJ GARCÍA

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE GOBERN�CIÓN, REGLAMENTOS DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS 

Y VIGILANCIA. Y VIGILANCIA. 

I 

r 
REGIDO_B

, 
'A BERENICE 

GA�CIA MOSQUEDA.
VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS 
Y VIGILANCIA. 

(Esta hoja de firmas pertenece al Acta de la Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia de fecha 16 de noviembre de 2022) 
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